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ATA DA 19' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNTCIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALTzADA Às rg:oo HoRAS Do DIA t2 DE JUNHo DE2oz3.

ATA DA 19 SESSÃO ORDTNÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALTzADA Às ts,oo HoRAS Do DIA 12 DE JUNHo DE 2023, NA SEDE DA cÂMARA MLINICIpAL
DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL, SENHOR OSWALDO
ELIAS DA SILVA JUMOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS
ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLTVEIRA,,C.DAN..IOSÉ TOGAÇÀ LEANDRO AUGUSTO
PORTELLA SANTOS, MARIA CLEIDTMAR DE JESUS NASCIMENTO, JOÃO ROSA HLIIO E
MANOEL IIEI'RIQIIE SOARES. AUSENTOU.SE O VEREADOR AGUINALDO ANTÔMO DE
OLIVEIRA. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS ONOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÀO. A
SEGUIR. COMUNICOU AOS QUE ESTT!'EREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE
MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU
DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23,
pARÁGRAFos E 5'Do REGIMENTo INTERNo. EM SEGUIDA, o pRESIDENTE soltctrou
AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU qUE UÃO SAnÁ RrruttlOo O ABANDONO OO pleNÁruO, SALVO SE ACOMETIDO DE
MAL SÚBITO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR.I,O,C,IR.IOSÉ FOGAÇA
PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUT& O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
JoÃo Ro§A FIT-Ho PAR,{ FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BíBLICA. EM SEGUIDA, O NOBRE
PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM
gÍsLrce. DANDo coNTINUIDADE, o IRESIDENTE coloc_ou EM vorAÇÃo NoMINAL QUA\To
À olspeNsa DA LEITURA DAS ATAS DA 18" SESSÃO ORDINÁRIA, 2C E 27, SESSÕES

extneononÁruAs DE 202J. A euAL. coLocADA EM DlscussÀo, E coLocADA EM vorAÇÃo
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCh, COLOCOU EM DISCUSSÀO AS
ATAS DA IS" SESSÃO ORDINÁRIA, 26'E2T SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS DE 2023 E, COLOCADAS
EM VOTAÇÃO NOMINAL, FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. A SEGUI& O PRESIDENTE
SOLICITOU AO I" SECRETARIO PARA EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA, O I'
SECRETÁRIo FEZ A LElruRA Do pRoJETo DE LEt N'057/23 (AUToRIA Do PoDER ExECUTtvo -
DISpÕE soBRE A ABERTURA DE cRÉDITo ADICIoNAL ESpECIAL No vALoR DE RS 64.000,00,
PARA DEVOLUÇÃO Or Sel-OO OO CONVÊNIO 47?/2015, COM O FUNDO ESTADUAL DE RECURSOS
HIDRICoS - FEHIDRo, PARA REFORMA DA COOPERATIVA DE RECICLAGEM COM RECURSO DE
supERÁvtr FTNANCETRo, ApuRADo EM 3r DE DEZEMBRo DE zozz) r oÁ ournns
PROVIDÊNCIAS; DA PROPOSTA DE EMENDA N'OOI/23, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'
OI72I22 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIO& COM APOIAMENTO DE
TODOS OS VEREADORES - ALTERA OS ARTIGOS 14",42",76",81", 8ó", 107'E 199) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS; E DA PROPOSTA DE EMENDA N'OOI/23, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
N'OI73/22 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNTOR, COM APOIAMENTO DE
TODOS OS VEREADORES - ALTERA OS ARTIGOS 7", 10" ló", 21", 38" E +O) e OÁ OUTRAS
pnovroÊrctes. os QUAIS FoRAM DESpACHADoS pARA A courssÀo DE coNSTITUIÇÃo.
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. NA SEQUÊNCIA, O
PRESIbENTE TNFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS E DESPACHADAS, ESTÃO À
DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR" O
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE
ASSUNToS DE LrvRE ESCoLHA, NÃo poDENDo CADA oRADoR EXCEDER o PRAzo DE cINCo
MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO PARÁORAFO 3" DO ARTIGO I3I DO
RECIMENTO INTERNO. MANIFESTOU-SE O VEREADOR MAITOEL I{ENRIQUE SOARE§. EM
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sEGUTDA, o pRESIDENTE sol.lcrrou eo r" sscnrrÁRlo pARA EFETUAR A LErruRA DA oRDEM
Do DIA. Ne sEeuÊNcle, o l' sECRETÁruo ps,z LEITURA Do pRoJETo DE LEr N' 047/23
(AUToRIA Do poDER ExECUTIVo - DtspÕE soBRE AS DIRETRIZES onÇeN{sNrÁnlAs eARA o
pxpncÍcro FTNANCETRo DE 2oz4) e oÁ outnas pnovroÊNcres o euAL, colocADo EM l"
otscussÃo, E colocADo ru r" voreçÃo NoMINAL, For ApRovADo poR UNANIMIDADE. A
sEGUI& o t. sgcRErÁpJo FEZ A LEITURA DA pRoposrA DE EMENDA N" 0l/2023, Ao pRoJETo

DE LEr N" 047/23 (AUTORIA DA coMlssÀo DE FINANÇAS. oRÇaMgNlg E ADMINISTRAÇÀO -
ALTERA AS TABELAS, DEMoNSTRATIvoS Do oRÇAMENTo E INDTcADoRES nn cÂulna
MLTNICInAL) s oÁ ourRAs pnovtoÊNctns A euAL, coLocADA EM l' DrscussÂo, E

coLocADA EM l" vorAÇÃo NoMINAL, Fot ApRovADA poR UNANIMIDADE. EM SEGUTDA, o
pRESIDENTE coNSULTou o pr.gNÁnto, euANTo A poSSIBILIDADE DE DISCUTIR E vorAR AS
MoÇôES DE ApLAUSo EM Bt-oco, o euE F_oI ApRovADo poR LTNANIMIDADE. NA sseuÊNcre,
O I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DA MOçAO DE APLAUSO N'OI8/23 (AUTORIA DO VEREADOR
MANOEL HENRIQUE SOARES, COM APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES _ AO PREFEITO E
vICE - eREFEITo oo uuNtciplo DE ARAÇoIABA DA sERRA) e oÁ ourRAs pnovloÊNcles e
euAL, coLocADA EM DISCUSSÃO, E colocADe eu voreçÃo NoMTNAL, Fot ApRovADA poR
oITo voros A FAVoR E UMA ABSTENçÃO. ABSTEVE-SE o VEREADoR LEANDRo AUGUsro
PORTELLA SAT\ITOS. A SEGUIR, O I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DA MOÇAO DE APLAUSO N"
OI9/23 (AUTOzuA DO VEREADOR MÂNOEL HENRIQUE SOARES - AO CONSELHO MUNICIPAL DE
MEIO AMBIENTE, NA PESSOA DO SEU PRESIDENTE, SENHOR TIAGO PETRI, ESTENDENDO-SE A
ToDos os SEUS MEMBRos) E oÁ ourRas pnovtoÊlcras A QUAL, coLocADA EM DISCUSSÃo,
E coLocADA EM vorAÇÃo NoMINAL, Fot ApRovADA poR LINANTMIDADE. NA seQuÊNcn, o
I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DA MOÇAO DE APLAUSO N' O2Ol23 (AUTORIA DO VEREADOR
MANOEL HENRIQUE SOARES _ A SECRETARIA DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE, NA
pESSoA DE suA sEcnErÁpJe, sENHoRA GABRIELA ToLENTINo oe sÁ, esrrNoENDo-sE A
ToDos os sEUS sERvrDonps) p oÁ ourRAS PnovloÊuctes A euAL, coLocADA EM
DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A
SEGUI& O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURÂS ACIMA DISCUTIDAS E VOTADAS,
e,srÃo À DrspostÇÃo DE ToDos os INTERESSADoS, JUNTO Ao SITE DESTA CASA DE LEls. EM
sEGUIDA, o IRESTDENTE DEIxou ABERTA A IALAVRA PARA AS coNstogneÇÔes FINAls.
MANITESTARAM-SE OS VEREADORES. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL
HEIIRIQUE SOARES, ROBERTO DOS REIS ROLIM E LEAI§DRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS.
E CoMo NÃo Hevn MAIs NADA A SER DISCUTIDO, o NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A IE SESSÃO
otomÁrun oe zozg.

SALA DAS sESSÕEs, 12 DE JUNHo DE 2023.

oswALDo ELIAS DA srr,vl úxron
PRESIDENTE
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